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ДО 80-РІЧЧЯ З ДНЯ НАРОДЖЕННЯ ПРОФЕСОРА КОРАБЕЛЬЩИКОВОЇ НІНИ ІВАНІВНИ 
 

18 жовтня 2006 ро-
ку виповнилось 80 років 
із дня народження Ко-
рабельщикової Ніни 
Іванівни – доктора ме-
дичних наук, профе-
сора. Ніна Іванівна не 
дожила до ювілею. В 
жовтні 2006 року мину-
ло 10 років із дня смерті 
чудової людини, глибо-
кого вченого та педаго-
га, яка віддала Ужго-
родському державному 
університету понад 30 

років життя. 
Корабельщикова Ніна Іванівна народилась 18 

жовтня 1926 року в м. Оренбург (Росія). У 1951 році 
закінчила 2-ий Московський медичний інститут, 
працювала в Москві лікарем-терапевтом. В 1958 році 
сім’я переїхала в Закарпаття і Ніна Іванівна почала 
працювати лікарем-ординатором терапевтичного 
відділення обласної клінічної лікарні. З 1961 року 
життя і робота Н.І. Корабельщикової пов’язані з Уж-
городським державним університетом. Вона вступає 
до аспірантури і успішно захищає кандидатську ди-
сертацію на тему „Лечение больных язвенной болез-
нью и хроническим гастритом на курорте «Шаян». 
Працює асистентом, доцентом, а після захисту док-
торської дисертації на тему „Диагностика и лечение 
ревматических пороков сердца у беременных” у 1972 
році – професором кафедри пропедевтики внутріш-
ніх хвороб. У 1975-1990 рр. Н.І. Корабельщикова – 
завідуюча кафедрою госпітальної терапії, в 1974-
1977 рр. – декан медичного факультету Ужгородсь-
кого державного університету. У 1974-1980 рр. Ніна 
Іванівна – голова Вченої ради по захисту кандидат-
ських дисертацій за спеціальністю „Внутрішні хво-
роби”. 

Під керівництвом Н.І. Корабельщикової випус-
каюча кафедра госпітальної терапії стала найбіль-
шою за кількістю викладачів на медичному факуль-
теті, провідною кафедрою за багатьма показниками 
діяльності. Колектив кафедри проводив наукові дос-
лідження за монотематикою, присвяченою актуаль-
ним проблемам кардіології. Наукова тематика кафе-
дри двічі була затверджена Всесоюзним кардіологіч-
ним науковим центром та оцінювалась „як найваж-
ливіша”, входила у комплексний план наукових дос-
ліджень НДІ ім. М.Д. Стражеска в м. Київ. Прове-
дення наукової роботи було тісно пов’язане з органі-
зацією в Закарпатті спеціалізованої кардіологічної 
допомоги. Корабельщикова Н.І. як депутат Закарпат-
ської обласної Ради народних депутатів та голова 

комісії з охорони здоров’я та соціального забезпе-
чення доклала чимало зусиль, щоб разом з обласним 
управлінням охорони здоров’я організувати вперше 
в Закарпатті спеціалізовану кардіологічну службу. За 
її ініціативою та за найактивнішої участі в період 
1976-4980 рр. було розроблено та впроваджено бага-
тоетапне лікування хворих на інфаркт міокарда (кар-
діологічні бригади швидкої медичної допомоги – 
кардіореанімація – кардіологічне реабілітаційне від-
ділення – реабілітаційне відділення в санаторії „Кар-
пати” – диспансерне спостереження кардіолога в 
поліклініці за місцем проживання). Все це було орга-
нізовано і впроваджено на базі обласної клінічної 
лікарні, а потім – і в усіх міських та центральних 
районних лікарнях Закарпатської області. На базі 
кафедри та кардіологічного відділення обласної клі-
нічної лікарні під керівництвом Корабельщико-
вої Н.І. працював постійно діючий семінар по на-
вчанню лікарів-кардіологів, проходили спеціалізацію 
та підвищували кваліфікацію лікарі кабінетів функ-
ціональної діагностики, лікарі-кардіологи області, 
лікарі спеціалізованих бригад швидкої допомоги, 
лікарі санаторію „Карпати”. Під керівництвом проф. 
Корабельщикової Н.І. підготовлені та захищені вісім 
кандидатських дисертацій. Корабельщикова Н.І. 
протягом двадцяти років була головою обласного 
наукового товариства терапевтів і вісімнадцять років 
очолювала організоване нею обласне товариство 
кардіологів, приділяла серйозну увагу підготовці, 
навчанню та підвищенню кваліфікації лікарів-
терапевтів та кардіологів, протягом тривалого часу 
була членом президії республіканського наукового 
товариства терапевтів та кардіологів. 

Корабельщикова Н.І. – автор 2 навчальних посі-
бників та понад 150 публікацій. Яскрава, талановита, 
непересічна особистість, прекрасний керівник, гли-
бокий вчений, досвідчений клініцист і педагог Ніна 
Іванівна в той же час була вродливою жінкою і кра-
сивою людиною. Вона поєднувала у собі жіночність і 
високий професіоналізм, надзвичайні ділові якості. Її 
вирізняли людяність, доброзичливість, готовність 
прийти на допомогу, принциповість, висока відпові-
дальність, вимогливість до себе та до інших. Вона 
була сильною та доброю людиною. Її поважали та 
любили.  

Мудрий наставник, чудова людина, Ніна Іванів-
на Корабельщикова і сьогодні для нас, її учнів та 
колег, є чудовим прикладом професіоналізму у своїй 
справі, прикладом безкорисливого служіння людям.  

Учні, колеги, пацієнти, яким вона продовжила 
або врятувала життя, пам’ятають цю прекрасну лю-
дину, яка так багато зробила для нашого краю. Ця 
пам’ять та вдячність за її величну працю назавжди 
залишаться з нами, в наших серцях.  
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